



Свой профессиональный праздник отмечают работники следственных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации.



История следствия в системе российских органов внутренних дел началась 6 апреля 1963 года, когда был введен в действие Указ Президиума Верховного Совета СССР, закрепляющий обязанность производства предварительного расследования за Министерством охраны общественного порядка. В дальнейшем структура ведомства неоднократно менялась, но неизменными оставались принципы службы – ответственность, профессионализм и беспристрастность.

Сегодня следственные органы МВД России играют важнейшую роль в расследовании преступлений, реализации принципа неотвратимости наказания за совершенные преступления, установлении законности и правопорядка, обеспечении справедливости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Особые слова признательности, пожелания здоровья и благополучия выражаю Владимиру Александровичу Колокольцеву. Его вклад в укрепление и совершенствование работы следственных органов невозможно переоценить. Благодаря мудрости и высокому профессионализму руководителя министерства органы предварительного следствия эффективно выполняют поставленные задачи. Офицеры МВД России защищают права наших граждан, обеспечивают безопасность в нашей стране. Их служба является примером самоотверженности и патриотизма.

Отдельные поздравления с днем образования органов предварительного следствия в системе МВД России адресую ветеранам органов следствия, которые всегда готовы делиться богатейшим опытом с молодым поколением и своим примером демонстрировать достойное выполнение служебного долга перед страной и гражданами России.

Уважаемые сотрудники и ветераны следственных органов Министерства внутренних дел! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником! Выражаю вам благодарность за ваше трудолюбие, профессионализм и преданность делу. Ваше самоотверженное служение заслуживает нашей глубокой признательности и уважения. Крепкого здоровья вам, сил и энергии! Пусть ваша работа будет всегда успешной! Благополучия вам и вашим близким!

Председатель СКР
А.И. Бастрыкин

06 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1873574>